
OB ZAKLJUČKU TEKMOVANJ
ŠPORTNE ZNAČKE I. SKUPINE

Doklej še prednosti
za otroke v vrtcih

Tekmovanja za športno značko I.,
II. in III. skupine se krepko vpletajo v
programe vzgojno varstvenih ustanov
ter osnovnih šol. Program športne
značke I. skupine (predšolski otroci)
je tekel to šolsko leto v vseh W Z
naše občine in zdmževal kar 845 otrok
ter njihovih vzgojiteljic in varuhinj.

Če smo s to razširjenostjo v vzgojno
izobraževalnih ustanovah lahko zado-
voljni, pa se moramo resneje zamisliti
nad dejstvom, da razen redkih izjem
(TVD Partizan Trnovo, TVD Partizan
Vič) v vseh ostalih društvih in krajih
ne vpletajo predšolskih otrok v to za-
nimivo, bogato ter vzgojno obliko te-
lesno kulturnega dela najmlajših.

ZTKO občine Ljubljana Vič-Ru-
dnik zato poziva vsa krajevna telesno
kulturna društva, ki bi se lahko vklju-
čila v akcijo športnih značk, da pov-
prašajo v W Z oziroma enotah ter
osnovnih šolah, če vzgojiteljice, učite-

lji in učiteljice potrebujejo pomoč pri
izpeljavi teh tekmovanj. Pa ne le druš-
tva, ampak tudi starši, ki imajo otroke
v varstvu in šoli, bi lahko pomagali pri
boljši, hitrejši ter gospodarnejši izpe-
ljavi tekmovanj. Z njihovim sodelova-
njem pa bi prav gotovo hitreje odpad-
le najrazličnejše ovire, ki nastopajo po
posameznih krajih pri izvedbi tekmo-
vanj za športno značko posamezne
skupine.

Tokrat bomo predstavili pogoje za
izvedbo športne značke I. skupine v
W Z Horjul, v W E Zarja ter W Z
Bičevje.

Kot je povedala tovarišica Poldka
Gabrovškova so v W Z Horjul letos
prvič pristopili k izpeljavi tekmovanj
za športno značko I. skupine. V vese-
lje vzgojiteljic ter ponos staršev so na
plavalnih tečajih spustili iz rok 17 naj-
mlajših plavalcev in plavalk. Opravili
so prav vse naloge za pridobitev znač-
ke. Kotalkanje je bilo sicer zadnje, saj
so morali počakati na asfaltno ploščo.
Otroke so popeljale na izlete na bliž-
nje izletniške točke. Menijo, da so
vzgojiteljice z vsem svojim znanjem
osvojile otroke za TRIM dejavnost.
Pogrešajo pa pomoč domačega šport-
nega društva in planincev. Glavni sla-
bosti tekmovanja so po njeni oceni
nevključenost ostalih predšolskih
otrok ter pomanjkanja ustreznega
igrišča za najmlajše v Horjulu. Ne mo-
rejo se strinjati s trditvijo, naj se otroci
igrajo na travnikih, ki jih je menda
tam dovolj.

V W Z »Malči Belič« enota Zarja,
tako je pripovedovala Breda Verbič,
imajo povsem drugačne pogoje za
izvedbo tekmovanja za športno znač-
ko I. skupine kot v Horjulu. Igrišče
imajo sicer v soseski ob vrtcu. Zal pa
je to poškodovano, saj se s hišnimi
sveti v soseski nikakor ne morejo do-
govoriti, kako bi redno obnavljali
igrala in skrbeli za njihovo uporab-
nost. Zelo slab je izbor izletniških
točk. Ta bi bil sicer pestrejši, a kaj, ko
vsak umik iz Ljubljane zahteva denar
za prevoz. Tega pa vrtec nima. Ker
starši preskrbijo otrokom rekvizite za
določene športe (kotalke, kolesa, itn.),
seveda pomagajo vrtcu pri izvedbi
tekmovanj. Žal pa tudi v W E Zarja
ugotavljajo, da morajo le vzgojiteljice
s sodelovanjem strokovnih delavcev
ZTKO, skrbeti za izvedbo pohodov,
plavanja, kotalkanja, kolesarjenja,
itn. Potrebovale bi pomoč sodelavcev
športnih klubov, saj pri preverjanju
zunaj otrok.

Marija Arko in Renata Barna iz
W Z Bičevje sta trdili, da tudi zanje
predstavlja največjo težavo organizi-
ranje planinskih pohodov otrok. Tu bi
potrebovali pomoč planinskih društev,
saj se vrtec bori s precejšnjimi kadrov-
skimi težavami. Sodelovanje planin-
cev bi verjetno popestrilo program po-
hodov ter jih z množičnejšo organiza-
cijo tudi pocenilo.

Otroci so spoznali tekmovanja za
športno značko I. skupine, kot eno od
oblik množičnega TRIM gibanja. Radi
sodelujejo in njihovi uspehi so največ-
ja nagrada vzgojiteljicam in varuhi-
njam. Tovarišice niso posebej nagra-
jevane za to dopolnilno dejavnost,
ampak tako kot otroci, prejmejo (le)
značko za opravljeno nalogo.
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